凤香型精品西风御宴酒诚招韶关乳源经销商,白酒代理

产品名称	凤香型精品西风御宴酒诚招韶关乳源经销商,白 酒代理
公司名称	明升行
价格	1860.00/箱
规格参数	品牌:西凤酒 卫生许可证:S 商品条形码:6
公司地址	中国广东 韶关市武江区 韶关市武江区芙蓉新城金贝苑69号。
联系电话	86 0751 8537660 13229390328

产品详情

 品牌
 西凤酒
 卫生许可证
 S

 商品条形码
 6
 产品标准号
 S

净重500 (ml)保质期11111 (年)酒精含量50 (%)原料与配料小麦 , 高粱

储藏方法 常温 生产日期 20100304

西凤御宴酒粤北地区总代理:广东韶关明升行,电话:13229390328,刘生。诚招韶关乳源县经销商,有 意电联

是否支持网上订购:

支持网上订购

不支持网上订购

当前类目暂不支持网上订购

交易方式:

支付宝担保交易			
支持网上订购的供应信息	,必须支持支付宝担	2保交易。	
计量单位:			
17 里十四。			
供货总量:			
箱			
建议零售价:			
让您的买家了解货品的市	场行情		
价格区间:			
生和应持完立口从投入之	医双壳大体体的		
请如实填写产品价格,方位	史头 象仕线订购		
购 购数 量产品单价	箱	及以上:	
购买	 箱	及以上:	
购买	 箱	及以上:	
删除	I	l	
40-49箱:		540.00元/箱	

50-99箱:	530.00元/箱
100箱:	510.00元/箱

混批设置:

支持混批

, 非诚勿扰!